



快速通道 CHANNELS

邮件系统 本周安排
部门电话 党务公开
校外通道 学院微博
校长信箱 绿瓦学子
科技园 绿瓦校友
中国乒乓球学院 图书馆

常用服务 SERVICE

个人门户 校内信息
选课系统 成绩查询
网上评教 考勤系统
精品课程 课程中心
视频点播 信息公开
网络服务

友情链接 LINKS

国家体育总局 教育部
上海市教委 上海市体育局
中国体育科学学会
第九届全国体育科学大会
第五届亚太地区体育科学大会
《运动与健康科学》杂志(英文版)

首页 > 校园新闻 > 校园新闻--内容

中国乒乓球学院理事会第三次会议隆重举行

本网讯 1月6日上午,中国乒乓球学院理事会第三次会议在上海隆重举行,国家体育总局副局长、名誉理事长蔡振华,上海市人民政府副市长、名誉理事长沈晓明、原国家体育运动委员会副主任、中国乒乓球学院名誉院长徐寅生出席了会议。国家体育总局科教司、乒羽中心和上海市发改委、市教委、市体育局等有关部门负责人参加会议。会议由国家体育总局乒羽中心主任、理事长刘凤岩主持。



理事会第三次会议修改了理事会章程,听取了执行理事长章建成关于2011年工作总结和2012年重点工作计划报告,秘书长杨培刚关于学院“十二五”规划报告和常务副秘书长张辉关于欧洲考察报告,审议了报告中的相关事项及校徽设计方案,聘任了上海市发改委副主任、党组副书记吴建融和中国乒协乒乓球运动学校校长王寿兵同志为理事会新理事。

理事会就如何提高中国乒乓球学院综合大楼和训练馆建设工程速度,加强运动员文化教育,建立一个比较完整的国家乒乓球队文化教育体系,提升学院办学理念和国际化程度,探索海外办学的可行性及筹建中国乒乓球博物馆等问题进行了广泛而深入的探讨。



沈晓明副市长和蔡振华副局长分别作重要讲话。沈晓明副市长要求进一步探索“体教结合”新途径，为不断提高运动员的文化教育水平创造条件，要提出一个切实可行的方案解决运动员文化教育问题；要利用中国乒协“国际推广”和上海市“085”内涵建设工程的契机，探索国际化办学的新途径，同时强调要进一步加强学院的宣传力度。

蔡振华副局长从学院内部建设的视角，要求加强学院内部的制度建设，增强学院的规范化和科学化管理水平；提出乒羽中心和乒乓球学院要进一步加强沟通，提升合作效率，实现“无缝对接”，加速中国乒乓球学院的建设与发展。



在热烈的掌声中，中国乒乓球学院理事会第三次会议圆满落下帷幕。最后，理事长要求大家要认真领会领导讲话精神，积极贯彻落实领导指示和2012年工作重点，各尽其责，各尽所能，做好今年的各项工作，为把学校建设好、发展好共同努力。

[作者/张辉 摄影/翁捷]
[报送单位/中国乒乓球学院]
[责任编辑/熊小健]
2012-1-8